



Glavni podaci projekta

Ime projekta:	ŽENE: AKTIVNE GRAĐANKE
Vrednost projekta:	€ 19, 379.85; Kofinansiranja (ako ima)
Trajanje:	Datum početka: 03/10/2016 Krajnji datum: 30/09/2017
Implementira organizacija:	Women for Women International – Kosovo
Kontakti Organizacije (adresa, e-mail, web, telefoni):	Ul. Arberia III, b.b. Prishtine, Kosovo 10000, www.womenforwomen.org Iliriana Gashi (direktor organizacije); email: igashi@womenforwomen.org , +37744398846 Vesa Rezniqi-Pallaska (kontakt osoba za projekat); vpallaska@womenforwomen.org , +37744221657
Direktni korisnici:	Ciljna grupa 1: Marginalizovane žene iz opština Vitina, Podujevo i Mitrovica Finalni korisnici: 90 marginalizovanih žena iz svih zajednica i grupom opštinskih odbordnica u opštinama Vitina, Podujevo i Mitrovica
Partneri (ako ih ima):	N/A
Ciljna oblast:	Opštine Vitina, Podujevo i Mitrovica
Opšti cilj:	Svrha projekta je osnaživanje marginalizovanih žena iz tri opština na Kosovu da izgrade saznanja i kapacitete za liderstvo kako bi učestvovali u procesima donošenja odluka u selu, opštini i na centralnom nivou i da angažuju muškarce kao saveznike.
Aktivnosti:	<ol style="list-style-type: none">1.1. Identifikacija 90 žena koje će učestvovati u aktivnostima ovog projekta i koje će predstavljati interese svojih zajednica1.2. Implementacija 2-dnevnog treninga sa 30 žena u svakoj opštini u vezi ženskih prava, građanskog angažovanja i relevantnih zakona i procesa za kandidovanje za vodeće pozicije u seoskom ili opštinskom nivou.<ol style="list-style-type: none">2.1. Identifikacija stručnjaka koji će voditi radionicu o izradi plana lobiranja za grupe žena u svakoj opštini.2.2. Sprovoditi dvodnevnu radionicu sa 30 žena u svakoj opštini da pripremi plan lobiranja koji će se odnositi na a. prava žena; b. zdravstvena zaštita; c. zaštita životne sredine i d. ekonomski razvoj/zapošljavanje.2.3. Finalizacija Plana lobiranja za svaku grupu žena u svim opštinama3.1. Rukovodstvo WfWI će se sresti sa grupom opštinskih odbordnica da predstavljaju projekat i da zatraže podršku3.2. Organizovanje sastanka između 30 žena i grupom opštinskih odbordnica u svakoj od 3 opština;3.3. Organizovanje žena da prisustvuju u sastancima skupštine opštine i javnim raspravama u njihovoj lokalnoj zajednici, i organizovati salone u svakoj opštini u kojoj žene mogu predstaviti svoje planove lobiranja različitim predstavnicima u njihovoj Skupštini opštine (uključujući i grupu opštinskih odbordnica).4.1. Rukovodstvo WfWI će se sresti sa grupom žena parlamentarki da predstavljaju projekat4.2. Organizovanje razmena poseta za 90 žena koje će posetiti parlament i sastati sa grupom žena parlamentarki, a najmanje 4 članica grupe žena parlamentarki iz različitih političkih stranaka će posetiti nekoliko sela;5.1. Identifikacija 45-50 muškaraca (oko 15 po opštini) koji će imati koristi od našeg treninga za podržavanje socijalno i ekonomskog osnaživanja žena.5.2. Implementacija dvodnevne obuke za 15-17 muškaraca u svakoj opštini o ulozi žena u donošenju odluka i o ulozi muškaraca u podršci ženama u ovim procesima
Rezultati:	Rezultat 1. Poboljšana komunikacija je uspostavljena između 90 marginalizovanih žena iz tri opština sa grupom opštinskih odbordnica njihove opštine. Rezultat 2. Poboljšana komunikacija je uspostavljena između 90 marginalizovanih žena iz tri opština sa grupom parlamentarnih žena Kosova.

